



Houthi gunmen have staged a violent raid on a peaceful gathering of Bahá'ís in Sanaa, Yemen, detaining and forcibly disappearing at least 17 people.

"हिंसक कृत्य": सशस्त्र हौथियों ने यमन में बहाई सम्मेलन पर हमला किया, ताजा कार्रवाई में कम से कम 17 को गिरफ्तार किया

बीआईसी न्यू यॉर्क - हौथी बंदूकधारियों ने 25 मई को सना, यमन में बहाइयों के एक शांतिपूर्ण सम्मेलन पर एक हिंसक हमला किया है, जिसमें पांच महिलाओं सहित कम से कम 17 लोगों को हिरासत में लिया और जबरन गायब कर दिया। इस नवीनतम झटके ने उस देश में गंभीर रूप से सताए गए धार्मिक समुदाय यमनी बहाइयों को और लड़खड़ा दिया है। बहाई अंतर्राष्ट्रीय समुदाय (बीआईसी) हिरासत में लिए गए लोगों की तत्काल रिहाई की मांग करता है।

जूम के माध्यम से सभा में शामिल होने वाले बहाई द्वारा नवीनतम हमले का एक वीडियो बनाया गया था।

संयुक्त राष्ट्र में बीआईसी की प्रधान प्रतिनिधि बानी दुगल ने कहा, "पूरे अरब क्षेत्र में हम देखते हैं कि सरकारें शांति की दिशा में काम करने, पुराने सामाजिक मतभेदों को दूर करने, शांतिपूर्ण सह-अस्तित्व को बढ़ावा देने और भविष्य की ओर देखने का प्रयास कर रही हैं।" "लेकिन सना में वास्तव में हौथी अधिकारी विपरीत दिशा में जा रहे हैं, धार्मिक अल्पसंख्यकों के उत्पीड़न पर दोहरी मार कर रहे हैं, और शांतिपूर्ण और निहत्थे नागरिकों के खिलाफ सशस्त्र छापे मारे जा रहे हैं। हौथियों ने बार-बार बहाई और कई अन्य लोगों के मानवाधिकारों का उल्लंघन किया है और इसे रोकना चाहिए।"

गिरफ्तार किए गए लोगों में से दो लोग एक युवा विवाहित जोड़ा था जिनका 18 महीने का एक बच्चा है । गिरफ्तारी के समय बच्चे की देखभाल उसके दादा-दादी कर रहे थे और अब वह अपने माता-पिता से अलग है।

यह हमला तब हुआ जब बहाइयों का एक समूह, समुदाय के राष्ट्रीय शासी निकाय का चुनाव करने के लिए एक निजी घर में इकट्ठा हुआ था। यह कदम धार्मिक और सामुदायिक मामलों के लिए इकट्ठा होने और उन्हें संचालित करने के लिए, अंतरराष्ट्रीय अनुबंध के तहत धर्म या विश्वास की स्वतंत्रता और अधिकार का स्पष्ट उल्लंघन है।

बहाइयों के पास पादरी वर्ग नहीं है और वे अपने समुदायों की आध्यात्मिक और भौतिक जरूरतों को पूरा करने के लिए वार्षिक परिषदें नहीं बनाते हैं।

यमन में बहाइयों ने वर्षों से गिरफ्तारी, कारावास, पूछताछ और यातना, और हौथियों के हाथों हिंसा के लिए सार्वजनिक उकसावे का सामना किया है जिन्होंने बहाई-स्वामित्व वाली संपत्तियों को भी जब्त कर लिया है। कई यमनी बहाइयों को देश से निर्वासित कर दिया गया है। सरकार ने अभी तक 24 बहाइयों के खिलाफ पिछले मामले को खारिज नहीं किया है।

सुश्री दुगल ने कहा, “यहां तक कि जब यमन में युद्ध को समाप्त करने के लिए बातचीत चल रही है, हम देखते हैं कि हौथी अधिकारी अपने ही लोगों के खिलाफ उत्पीड़न के हिंसक कृत्यों में शामिल हैं।” “अंतर्राष्ट्रीय समुदाय को अब वह सब करना चाहिए जो वह कर सकता है और हौथियों से सभी यमनी नागरिकों के मानवाधिकारों का सम्मान करने की मांग करता है, जिसकी शुरुआत इस हिंसक, अनुचित छापे में गिरफ्तार किए गए इन 17 या अधिक निर्दोष बहाइयों की रिहाई से होती है। येमेनी बहाई अपने देश की सेवा करना चाहते हैं, इसकी वर्तमान चुनौतियों से उबरने में मदद करना चाहते हैं, और इसकी शांति और समृद्धि को आगे बढ़ाने की दिशा में काम करना चाहते हैं। कितना दुखद है कि, इस अनुकूल क्षण में, हौथी अधिकारियों ने इस शर्मनाक तरीके से कार्य करना चुना।”



The attack in Sanaa, Yemen, came as a group of Bahá'ís had gathered in a private home to elect the Bahá'í community's national governing body.